CM1 - Correction des exercices du Mercredi 01/04 - Problémes Division (2)

8 X
7525:7 =1075

1075 spectateurs se sont rendus en moyenne par jour
au cinéma.

9 *
10500 :12 =B7S
Le montant de chaque mensualité est de 875 €.

10 ¥

54:6=9 24:3=8

Le lot de boites le plus intéressant est le lot de 3 boites car
une boite revient a 8 € alors que dans le lot de 6 boites,
une boite revient a 9 €.

i X
4000 :25 =160
Il faut 160 g de farine pour fabriquer une baguette.

i Y
(249-89):4=160:4 =40
Le montant de chaque paiement est de 40 €.

13 ¥
34400 :80 =430
Il a parcouru en moyenne 430 km par jour.



